

第二批“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动正在进行

周口闫庄小学学生捐出爱心书籍

□晚报记者 张燕

本报讯 6月3日,周口闫庄小学的学生积极响应“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动,纷纷捐出爱心书籍。

当日,在老师的带领下,各班级学生来到捐书现场。大家排着队,把爱心书籍整齐地放到桌子上。据统计,周口闫庄小学的学生当天共捐出8000多本爱心书籍。“这些书很有趣,也很有意思,希望有需要的小朋友能够喜欢。”“希望这些课外读物能让其他小朋友掌握更多知识。”捐书后,不少学生向周口晚报记者说出心里话。

据介绍,周口闫庄小学负责人对“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动非常重视,通过校内微信群将活动内容及意义通知班主任,再由班主任告知学生。学生都很积极,纷纷把自己的爱

心书籍捐出来,有的学生捐了很多,有的学生买新书来捐。参与这样的活动可以培养孩子们的爱心和责任心,也能让他们知道珍惜现在的学习机会和生活。



高速交警帮忙推车

6月4日10时许,由于司机上大广高速前忘记加油,致使车辆在距离下站口1公里处抛锚。接到求助后,高速交警彭培胜、陈青华和李乐帮忙将车推下高速。

晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 摄

为秸秆禁烧助力

周口移动打造“蓝天卫士”系统

□晚报记者 张擘

本报讯 近日,河南移动周口分公司(以下简称周口移动)为商水县固强镇打造的“蓝天卫士”秸秆防燃自动预警系统投入使用。该系统利用高清视频监控摄像头对田间地头24小时远程视频管理,一旦发现火点立即通知巡查人员第一时间赶到现场。

“刘坡发现疑似火情。”刚刚来到固强镇“蓝天卫士”秸秆防燃自动预警系统监控中心,监测员王坤的手机就收到一条秸秆防燃监控短信。他立即打开手机客户端,一张在线监控系统发出的视频画面出现在手机屏幕上。“预警图片中的蓝色方框就是可能出现烟雾的区域,有时一些水雾也会触发预警。”王坤告诉周口晚报记者,该系统发现疑似火点后会第一时间向工作人员发

送监控短信,提醒工作人员及时进入后台确认火情或者消除误报。他成为监测员以来,每天都会收到十几条监控短信,对于刚才收到的视频画面,经核实属于误报。

固强镇副镇长王贺松讲,该镇的“蓝天卫士”秸秆防燃自动预警系统由“千里眼”智能监控平台和实时预警平台组成。“千里眼”智能监控平台的9个高清视频监控摄像头,全部依托移动通信塔搭建,360度无死角监控,实现了对农田区域和城镇的全天候远程视频管理。此外,该智能监控平台还能定时将所有摄像头的实时画面进行截图,自动保存,为查处秸秆焚烧提供证据。周口移动打造的“蓝天卫士”系统基本上覆盖全镇,这给秸秆禁烧工作提供了便利。

据了解,商水县固强镇是周口移动在当地政府的支持下,打造“蓝天卫士”系统的一个试点。

《沈丘青年徒手攀爬6楼救女孩》后续

你在他乡做好事 倏在家乡解您忧

□晚报记者 朱保彭

本报讯 6月3日,本报A06版以《沈丘青年徒手攀爬6楼救女孩》为题,报道了在江苏省无锡市打工的沈丘县青年柳松领徒手攀爬6楼,营救一名幼童的事情。6月4日,当地政府为柳松领的父母送去5000元慰问金,并组织志愿者为柳松领家收割小麦。此外,无锡市见义勇为基金会奖励柳松领现金5000元。

6月4日,沈丘县东城办事处党工委书

记陈强、办事处主任马洪军带领十多名志愿者来到柳松领家,为柳松领的父母送去5000元慰问金,感谢他们培养出这么优秀的儿子,为家乡争了光。随后,志愿者帮柳松领家收割小麦。在志愿者的帮助下,不到两个小时,柳松领家7亩多地小麦就收割完毕。

柳松领讲,他处理完几件紧要事情后,就回家看望父母。他将把无锡市见义勇为基金会发的5000元钱全部捐给家乡的小学,奉献自己的爱心。

高考期间气温不高
端午节假期晴天为主
本周天气很给力

□晚报记者 张燕

本报讯 本周将迎来两件大事:一个是高考,另一个是端午节放假。那么本周的天气如何呢?6月5日,周口晚报记者从市气象台获悉,高考期间多云唱主角,或有雨水客串。端午节假期,以晴天为主。

昨日,太阳到达黄经75°时迎来农历二十四节气中的第九个节气——芒种。这个节气的气候特征是雨量充沛,气温显著升高。当日的天气给予了很好的说明,上午下雨,下午转晴,气温回升。值得一提的是,这

样的天气将延续到周一(6月6日)。

高考期间,天气如何呢?周二(6月7日)我市晴天间多云,最高气温30℃~31℃,但是受下滑槽东移影响,周三(6月8日)多云间阴天,有阵雨或雷阵雨。

高考结束后,我们迎来端午节。在端午节假期,我市天气以晴天为主,最高气温在30℃以上。

本周天气具体预报如下:周一:小雨停止转多云;周二:晴天间多云;周三:多云间阴天;周四:多云;周五、周六:多云间晴天;周日:多云。

线索提供 任晓燕



“小飞象”为农村贫困小学捐书

6月3日,周口师范学院“小飞象”图书室成员来到太康县逊母口镇的吴广小学和小吴小学,把700多本图书捐给这里的孩子们。据了解,周口师范学院“小飞象”图书室成员主要是在校大学生。他们的目标是,用省吃俭用或勤工俭学挣的钱购买少儿读物,捐赠给农村贫困小学。这已是“小飞象”连续9年为农村贫困小学捐赠图书。

晚报记者 王凯 摄